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Representacao do Conhecimento

1. Determine o tipo de raciocinio utilizado a sequir:

O ferro conduz eletricidade
O ferro € metal

O ouro conduz eletricidade
O ouro é metal

O cobre conduz eletricidade
O cobre é metal

Logo 0s metais conduzem eletricidade.
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Representacao do Conhecimento

2. Determine o tipo de raciocinio utilizado a seguir:

A Terra e Marte sao planetas, giram em torno do sol e
tém atmosfera.

A Terra é habitada.
Marte também deve ser habitado
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Representacao do Conhecimento

3. Determine o tipo de raciocinio utilizado a seqguir:

Todos os alunos gostam de inteligéncia artificial.
Francisco € aluno. Francisco gosta de inteligéncia
artifical.
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Representacao do Conhecimento

4. Determine o tipo de raciocinio utilizado a seguir:

Todos os alunos que foram entrevistados gostam de
Inteligéncia Atrtifical.

Todo aluno gosta de inteligéncia artificial.
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Representacao do Conhecimento

5. Determine o tipo de raciocinio utilizado a seguir:

Todos os feijoes deste saco sao brancos.
Estes feij6es provém deste saco.
Estes feij0es sao brancos.
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Representacao do Conhecimento

6. Determine o tipo de raciocinio utilizado a seguir:

Estes feij6es provém deste saco.
Estes feij0es sao brancos.
Todos os feijoes deste saco sao brancos.
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Representacao do Conhecimento

7. Determine o tipo de raciocinio utilizado a sequir:

Todos os feijoes deste saco sao brancos.
Estes feij0es sao brancos.
Estes feij6es provém deste saco
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Representacao do Conhecimento

Solucao:

N o o A~ WD RE

Raciocinio por Inducéao
Raciocinio por Analogia
Raciocinio por Deducao
Raciocinio por Inducao
Raciocinio por Deducao
Raciocinio por Inducao
Raciocinio por Abducéo
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